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Col. 4: 2-4 :    „Stăruiţi în rugăciune, vegheaţi în ea cu mulţumiri. Rugaţi-vă totodată şi 
pentru noi, ca 
                   Dumnezeu să ne deschidă o uşă pentru Cuvânt, ca să putem vesti 
taina lui Christos, pentru    
                    care iată, mă găsesc în lanţuri, ca s-o fac cunoscut aşa cum trebuie 
să vorbesc despre ea”  
 
Ascultaţi ce spune Profetul lui Dumnezeu despre aceasta: 
 

 Voi ştiţi, noi putem cînta prea mult. Noi am putea striga prea mult până când noi răguşim. Şi noi 
am putea cânta la un timp greşit, sau să strigăm la un timp greşit, dar acolo este un lucru pe care noi nu îl 
facem afară din rânduială: este atunci când noi ne rugăm. 
DURERILE NASTERII --  PHOENIX.AZ  V-3 N-4  SUNDAY_  65-0124 Par.  5-4   
 

 Rugăciunea schimbă lucrurile. Rugăciunea schimbă moartea în viaţă. Rugăciunea schimbă boala 
în sănătate, rugăciunea schimbă păcătoşii în sfinţi. Rugăciunea este aceea. Voi aţi putea râde prea mult. 
Voi aţi putea striga prea mult. Voi aţi putea mânca prea mult, dar voi niciodată nu vă rugaţi prea mult. 
Biblia a spus, „Eu vreau ca bărbaţii să se roage oriunde, ridicând mâini curate” (1 Timotei 2: 8) Deci voi 
niciodată nu sunteţi în stare să vă rugaţi prea mult. 
CREDINTA --  CHARLOTTE.NC  FRIDAY_  56-0427 Par.  E-5    
 

 Tată, este cel mai mare privilegiu pe care l-a avut vreodată un muritor, este ca el să-şi închidă 
ochii lui şi să-şi deschidă inima, şi să vorbească cu Tine. Şi noi ştim că Tu auzi, dacă noi am putea doar 
crede că Tu auzi. Pentru că Isus a spus, „Dacă voi cereţi ceva Tatălui în Numele Meu, vă va fi dat”. 
Aceasta este sub condiţia de a nu te îndoi de aceea. (Marcu 11: 24-25). 
DURERILE NASTERII --  PHOENIX.AZ  V-3 N-4  SUNDAY_  65-0124 Par.  5-6   
 

 Eu iubesc Cuvântul. Oh, eu doar aş dori să pot exprima acesta. Ştiţi voi unde predic eu cele mai 
bune predici? În camera mea de rugăciune, acasă, sau altundeva, în pat. Eu mă aşez seara şi sânt uns cu 
Duhul Sfânt; eu predic o jumătate de noapte pentru mine însumi. Oh, dacă eu aş putea face aceasta şi la 
amvon, dar eu merg prea repede, prea în viteză, şi într-o clipă eu fug înaintea mea însumi. Eu presupun că 
acesta este din cauză că sunt prea nervos, şi într-un fel îmi pierd gândurile mele. Dar iertaţi-mă dacă...  
 Nu vă place vouă să fiţi singuri cu Cuvântul? Oh, oh, doar să fi singur. Acolo este câteodată... Noi 
obişnuiam să cântăm acel cântec: „Este câteodată că imi palce să fiu singur cu Christos Domnul meu”. Aţi 
auzit voi acea cântare? Eu pot să Îi spun Lui toate problemele mele, doar singur. Şi acela este felul cum El 
vrea să vă aducă pe voi, singuri la El. Rugăciunile voastre, nu atât de mult ca şi atunci când voi sunteţi, 
oh, poate că voi veniţi, voi ştiţi, de exemplu, ei bine, în public, când voi vă rugaţi ca în biserică sau în 
jurul altarului. Mergeţi singuri. Voi vă veţi ruga un fel diferit de rugăciune când voi sunteţi de unul 
singur, decât atunci când voi sunteţi în public. Mergeţi singuri, fiecare dintre voi; mergeţi afară şi doar 
aveţi un loc de întâlnire secretă real, unde tu şi Domnul vă întâlniţi de câteva ori pe zi, şi te rugaţi-vă.  
(Luca 22: 39-46; Luca  6: 12;  Luca 9: 18) 
CREDINTA DATA O DATA SFINTILOR --  CHICAGO.IL  SUNDAY_  55-0501 Par.  E-8    
 

 Predicatorii, un slujitor, de ce noi nu purtăm povara pentru sufletele pierdute. Eu cred că aceea 
este o scăpare a trezirii. Eu cred că noi ar trebui să încercăm să ne rugăm lui Dumnezeu să ne dea nouă 
pasiune pentru sufletele pierdute, până (când va veni) la venirea lui Isus. 
INTREBARI SI RASPUNSURI -- JEFF.IN  COD  SUNDAY_  64-0830E  Par.  1162-Q-398   
  

Şi amintiţi-vă, astronautul este controlat prin puterea radarului. Voi aţi văzut cum ei l-au adus pe 



John Glenn înăuntru (jos). Eu am privit jos acolo la Cape Canaveral şi am văzut ce mare radar au acolo, şi 
tu nu poţi să îl vezi pe le niciunde, dar tu poţi să spui unde era el prin felul cum era orientat radarul. Acolo 
era el. Vedeţi? Şi noi avem un radar deasemenea, Rugăciunea. Rugăciunea este puterea de radar care 
direcţionează astronautul. „Cereţi Tatălui orice în Numele Meu; Eu o voi face” Vedeţi? Doar priviţi felul 
cum merge rugăciunea, şi tu vezi ţinta spre care merge el. Amin. Doar priviţi felul în care se roagă 
biserica, şi tu poţi vedea ţinta spre care va zbura racheta. Tu o poţi spune prin felul cum călătoresc 
astronauţii, prin felul în care biserica se roagă. 
NUMARATOAREA INVERSA -- JEFF.IN  V-11 N-3  SUNDAY_  62-0909M Par.  85    

 

Şi acum, eu vă mulţumesc că voi vă rugaţi pentru mine. Eu ştiu pe mulţi dintre voi care v-aţi 
rugat când aţi aflat  că eu am fost rănit. Şi un mic grup care doar... Fiica mea în spate acolo, Rebekah, a 
scris Sorei Dauch care vine aici la biserică, o scrisoare, şi i-a spus ei despre aceasta. Şi ea a sunat-o pe 
Meda vreo două nopţi după aceea, a zis, „ Eu nu ştiu dacă s-a întâmplat sau nu, dar toţi din grupul nostru 
ne-am adunat aicea împreună”. Predicatorul Metodist, Fratele Brown, rudele lor, şi toţi dintre ei acolo, 
s-au rugat toată noaptea pentru mine. A zis, „Eu nu ştiu dacă Dumnezeu a auzit sau nu, dar noi ştim că 
Fratele Branham s-a rugat pentru aşa de mulţi; noi ne-am gândit să ne rugăm pentru el”. Acela este felul 
cum aude El, (Vedeţi? Da domnule!) în acel fel ca acela. 
POSEDAND TOATE LUCRURILE --  JEFF.IN  V-10 N-4  SUNDAY_  62-0506 Par.  11   
 Fratele Crase, unul dintre fraţii noştri de aicea, Satan a fost după el doar recent, a lovit un podeţ 
din ţeavă, oh, doar şi-a tăiat.... complect. Eu nu văd cum ar fi scăpat el vreodată cu viaţă din aceasta. Şi 
deci el era întins acolo afară la spital şi a zis că a venit un micuţ frate din New Albany, care se numea 
Metcalf, şi el a zis, „Frate Crase, eu nu sânt vrednic să vin să mă rog pentru tine”, dar, a zis, „Domnul 
doar mi-a pus aceasta pe inimă, şi deci eu nu m-am putut abţine”. Şi doar a venit acolo, a îngenuncheat, şi 
a zis o mică rugăciune şi a plecat afară. Dumnezeu l-a vindecat pe Fratele Crase chiar acolo. Vedeţi? Dar 
vedeţi, este darul de vindecare în Trupul lui Christos, un mădular către altul. (1Cor.12: 4-27). 
 Să nu credeţi că pentru că sânteţi doar un membru laic, că... Tu eşti un membru doar atât de mult 
ca oricare altul. Acela este tot atât de mult degetul meu, ca şi braţul meu sau ca şi urechea mea. Vedeţi? 
Este doar un membru în trup. Dacă un membru suferă, toate mădularele suferă cu acela (1 Cor. 12: 26). O 
unitate, ce o unitate binecuvâtată. 
POSEDAND TOATE LUCRURILE --  JEFF.IN  V-10 N-4  SUNDAY_  62-0506 Par.  11   
 

Nu este ciudat - interesant că Dumnezeu vrea ca oamenii să aibe parte în El? Când Isus se uita sus 
după recoltă, El a zis: „Recolta este coaptă, lucrătorii sunt puţini. Voi rugaţi pe Domnul secerişului (Acela 
era El), - voi rugaţi-vă Mie, ca Eu să trimit lucrători în recolta Mea” (Matei 9: 36-39). Este ceva parte pe 
care tu trebuie să o faci. Dumnezeu aşteaptă ca biserica să strige la El (să-L cheme) (Romani 10: 12-13). 
El întotdeauna a făcut-o. Dumnezeu aşteaptă astăzi pentru oameni care să cheme slujitorii Lui să intre în 
accţiune. Şi slujitorii nu pot intra în acţiune până când oamenii nu se roagă. 

Israel nu a putut să intre în acţiune jos acolo, cu semne şi minuni, până când ei nu au căzut cu faţa 
la pământ, şi nu s-au rugat pentru un eliberator (Exod. 3: 6 - 8). Dumnezeu a avut eliberatorul Său. 
Dumnezeu a avut un profet pus acolo în pustie, păstrat acolo pentru 40 de ani, aşteptând ca ei să fie puşi 
în regulă pentru rugăciune. Dar când ei s-au pus în regulă şi au început să se roage, atunci Dumnezeu a 
trimis un eliberator. Dumnezeu va face acelaşi lucru astăzi, dacă oamenii doar vor veni împreună, să se 
roage. În regulă. Mai întâi ei trebuie să se roage. Dumnezeu aşteaptă. 
ADEVARATUL SEMN CARE ESTE TRECUT CU VEDEREA --  JEFF.IN  V-6 N-2  SUNDAY_  61-1112 Par.  141   

 

Dumnezeu dă răspuns la rugăciunile tale. Tu ceri, şi tu vei primi. Eu aş putea să mă opresc aici 
timp de câteva ore, asupra bărbaţilor şi femeilor, chiar a Creştinilor, rugându-se pentru ceva; şi Dumnezeu 
dă răspunsul şi ei nici măcar nu îl recunosc. 

Şi acum, Dumnezeu le-a dat răspunsul. Ei au vrut un Messia. Ei au ştiut că ei au avut a lui Cezar, 
şi ei au avut a lui David, ei au avut a lui Solomon înţeleptul; ei au avut pe David măreţul războinic; ei au 
avut toate felurile, dar ei au ştiut că ei trebuie să aibe ajutor din ceruri şi ei... Dumnezeu le-a promis lor un 
Messia. Şi El le-a trimis lor pe Acel Messia ca răspuns la rugăciunile lor, dar ei nu L-au vrut (Daniel 9: 
25-26; Ioan 19: 5; Ioan 1: 11). 



Eu mă întreb astăzi, dacă rugăciunile noastre... Voi îi auziţi pe ei spunând, „Rugaţi-vă pentru o 
mare trezire. Rugaţi-vă pentru aceasta. Rugaţi-vă pentru propăşire. Rugaţi-vă pentru unitate”. Eu mă 
întreb dacă Dumnezeu ar trimite aşa un program, dacă noi l-am accepta. Eu doar mă întreb dacă noi vom 
accepta ceea ce El ne trimite nouă. Motivul că noi ne rugăm pentru aceste lucruri este că noi ştim că este 
nevoie de ele. Dar când Dumnezeu le trimite în felul în care El vrea, atunci ele nu sunt în acord cu 
gusturile noastre, şi de aceea noi nu le vom primi. Şi în felul acesta a fost şi în ziua aceea. Dacă El nu a 
fost în gustul credinţei lor şi a lor... Ei nu Îl vor primi din nou astăzi. Acesta este motivul că ei întreabă 
această întrebare: „Cine este Acesta? Cine este acest ins care vine?” 
CINE SPUNETI VOI CA ESTE ACESTA ?--  PHOENIX.AZ  V-6 N-9  SUNDAY_  64-1227 Par.  57 
    

Un semn care este supravegheat atent, semnul real, şi ei îl scapă. Ei întotdeauna fac aceasta. 
Înapoi, (mergeţi) la biserica adevărată, la Mesajul adevărat! 
ADEVARATUL SEMN CARE ESTE TRECUT CU VEDEREA --  JEFF.IN  V-6 N-2  SUNDAY_  61-1112 Par.  185   
 

Isus a spus, „Orice veţi cere de la Tatăl în Numele Meu, Eu voi face” (Ioan 16: 3). Vă daţi voi 
seama ce înseamnă aceasta? Vă daţi voi seama că dacă noi mergem înaintea lui Dumnezeu în Numele lui 
Isus, este doar la fel ca şi cum Isus Însuşi s-ar ruga? Nu mai sunt eu cel care mă rog. Dacă eu vin în 
Numele Lui, şi El recunoaşte Numele Lui, şi Isus a zis, „Orice veţi cere de la Tatăl în Numele Meu, Eu 
voi face”. Şi atunci eu merg la Tatăl în Numele lui Isus, nu eu sunt cel care mă rog atunci; este Isus. Este 
Duhul Lui rugându-se prin mine (Romani 8: 26-27). 

Şi atunci eu am primit ceea ce eu cer, pentru că El a spus-o, şi este Cuvântul lui Dumnezeu Însuşi. 
El nu poate face altceva decât să producă doar cee ace a spus.  

Deci atunci, noi credem că noi suntem... Aceasta este încrederea pe care noi o avem în Dumnezeu 
că noi primim ceea ce noi cerem, pentru că El este Dumnezeu, şi nu Îşi poate lua Cuvântul înapoi. El 
trebuie să stea cu Cuvântul Său. (Ioan 3: 21-22). 

Deci, „Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvântul Meu locuieşte în voi, cereţi ce vreţi, şi vă va fi dat” 
(Ioan 15: 7). Nu este aceea simplu? Credinţa produsă. Noi am fost făcuţi (creaţi) pentru acel scop. Atunci 
prin cădere, păi, noi am fost luaţi de la aceea, şi atunci în răscumpărare am fost aduşi înapoi la aceea din 
nou. 
TEMELIA FUNDAMENTALĂ PENTRU CREDINŢĂ --  CHICAGO.IL  THURSDAY_  55-0113 Par.  E-17    
 

 Cineva a zis, „Ce rugăciune faci tu? Eu am cerut pentru aşa şi aşa şi anumite lucruri, şi eu nu am 
primit” 
Eu am zis, „Tu te rogi greşit. Noi ar trebui să nu ne rugăm niciodată să schimbăm gândul lui Dumnezeu; 
noi ar trebui să ne rugăm să shimbăm gândirea noastră. Gândirea lui Dumnezeu nu are nevoie de 
schimbări. EL este drept.” Am zis, „Acum pentru ce te-ai rugat tu...” 
 Eu cunosc un tânăr băiat Catolic, care o dată avea o carte de rugăciuni şi spunea rugăciuni pentru 
mama lui ca să trăiască. Şi ea a murit, şi el a aruncat cartea de rugăciuni în foc. Ei bine, vedeţi... Eu nu 
merg după cărţile de rugăciune, dar oricum... Vedeţi, voi luaţi atitudinea greşită. Voi încercaţi să-I spuneţi 
lui Dumnezeu ce să facă. Rugăciunea ar trebui să fie : „Doamne, trensformă-mă ca să mă potrivesc 
Cuvântului Tău”, nu schimbare, nu, : „Lasă-mă să-Ţi schimb gândul Tău” ci Tu să-mi schimbi gândul 
(gândirea) mea. Tu să-mi schimbi gândirea mea conform cu voia Ta (să fac voia Ta), şi voia Ta este scrisă 
aici în Carte. Şi Doamne, nu mă lăsa să plec până când Tu mi-ai pus gândirea mea în linie cu gândirea Ta. 
Şi atunci când gândirea mea este potrivită cu a Ta, atunci eu voi crede fiecare Cuvânt pe care Tu l-ai scris. 
Şi Tu ai spus acolo (in Cuvânt) că Tu vei face ca toate lucrurile să lucreze împreună pentru binele celor ce 
Te iubesc, şi eu Te iubesc, Doamne. Toate lucrează împreună spre bine. (Romani 8: 28-29) 
CHRISTOS DESCOPERIT IN PROPRIUL SAU CUVÂNT -- JEFF.IN  V-4 N-10  SUNDAY_  65-0822M Par.  35   
 

 Voi ştiţi, câteodată când noi ne rugăm pentru alţii, noi suntem aceia care primim ajutor de multe 
ori, când voi vă rugaţi pentru alţii. Cum am spus aseară, puneţi-vă mâinile unul pe celălalt. Nu vă rugaţi 
pentru voi înşivă, ci pentru celălalt. El se va ruga pentru voi. 
DE CE ? --  BEAUMONT.TX  FRIDAY_  61-0125 Par.  E-8   
 

 Acum, Isus, El nu a spus, „Puneţi-vă mâinile şi vă rugaţi” El a zis, „Aceste semne vor urma pe cei 
ce cred, dacă ei îşi pun mâinile pe bolnavi...” (Marcu 16: 17-18). Niciodată nu a zis, Rugaţi-vă pentru ei, 



ci doar, Puneţi-vă mâinile pe ei. Rânduiala rugăciuni este : „Chemaţi prezbiterii bisericii, lăsa-ţii să-i 
ungă cu undelemn şi apoi rugaţi-vă pentru ei” (Iacov 5: 15.16). Aceea este pentru biserică. Dar darul de 
vindecare al evanghelistului este de doar aşi pune mâna pe bolnavi. Noi cunoaştem aceasta. Nu să vă 
rugaţi pentru ei, ci doar puneţi-vă mâna pe ei, aceste semne vor urma. 
SA VEDEM PE DUMNEZEU -- SAN.JOSE.CA  V-14 N-2  SUNDAY_  59-1129 Par.  196    
 

 Fratele Branham a fost întrebat: „Spune-ne ce putem ca să facem noi pentru tine, în orice fel, 
pentru a ajuta să lumineze sarcina (slujba)”. Acum, nu este aceea dulce. Vedeţi? 
 „Ce putem noi face pentru a ajuta să lumineze?” Da, Frate, Soră, oricine a scris aceasta, rugaţi-vă 
pentru mine; acesta este cel mai bun lucru pe care îl puteţi face. Vă mulţumesc. Eu nu am nevoie de bani. 
Eu... Este suficient ceea ce intră pentru a putea avea grijă de mine. Mulţumesc Domnului pentru aceea. Eu 
nu am nevoie de haine. De obicei oamenii îmi dau ei hainele pe care le port. Şi prieteni mei şi lucruri îmi 
dau haine. Şi eu am destui bani pentru a-mi hrăni familia; aceasta este to ceea ce am nevoie. Şi voi vă 
puteţi ruga pentru mine totuşi, pentru că eu cu siguranţă am nevoie de ajutor spiritual.  
INTREBARI SI RASPUNSURI  --  JEFF.IN  COD  SUNDAY_  64-0830E   Par.  1162-84    
 

 Şi eu am ascultat la aceşti, acest tânăr şi celălălt băiat de acolo, rugându-se acum câtva timp, cu 
tot acel entuziasm. Eu m-am gândit, „Tu ştii, eu obişnuiam să fiu în stare să mă rog în felul acesta, fără 
să-mi trag respiraţia, cu greu.” Şi apoi, tu începi să îmbătrâneşti, şi într-un fel tu încetineşti un pic, voi 
ştiţi, şi aceea. Tu totuşi te mişti, dar tu eşti în treapta a doua (cu viteză mai mică), aşa cum îi spuneam 
Fratelui Wood afară aicea. Şi apoi după o vreme tu mergi în jos în viteză mai mică, când tu ajungi cam de 
şaptezeci sau optzeci, eu presupun. Dar voi ştiţi, tu totuşi te mişti înainte. Atâta timp cât tu te poţi mişca, 
ce contează aceasta (viteza)? Doar încă puţin timp până ajungem acolo. 
AVERTIZARE  APOI  JUDECATA --   JEFF.IN  V-8 N-3  WEDNESDAY_  63-0724 Par.  10    
 

Isus la casa lui Iair, nu a fost nevoit să se roage (Marcu 5: 21-24, 35-43). El era Cuvântul. Eu nu 
am nevoie să mă rog dacă eu primesc o vedenie, pentru că Cuvântul este deja pregătit. Eu trebuie să mă 
rog dă obţin Cuvântul, să obţin ceea ce Dumnezeu spune, ca apoi eu să pot să O vorbesc, după ce eu obţin 
ceea ce El spune. Dar El era Cuvântul. Amin! 
INTELEPCIUNE CONTRA CREDINTA --  JEFF.IN  V-3 N-17  SUNDAY_  62-0401 Par.  52-3    
 

 Acum, în Scriptură odată, a fost un om cu numele de Josafat, un mare om, un om religios. Şi el a 
mers la un alt rege, care era regele lui Israel. Şi el, Josafat, fiind regele lui Juda, şi el a mers jos la Ahab, 
regele lui Israel, şi ei s-au legat la olaltă şi au făcut o alianţă unul cu altul ca să meargă să se lupte la 
Ramot-Ghilead (1Regi 22: 1-38). Şi ei au făcut-o fără rugăciune.  
 Oh, dacă oamenii doar şi-ar putea da seama. De aceea am venit în dimineaţa aceasta să vă rog să 
vă aduceţi aminte de mine aşa cum eu călătoresc peste mări. În toate lucrurile, rugaţi-vă. Cineva a venit 
ziua trecută şi a zis, „Frate Branham, crezi tu că este greşit să faci un anumit lucru?” 
 Eu am zis, „Despre ce lucru întrebi  tu?” Vedeţi? Dacă acolo este o întrebare în mintea ta, las-o 
în pace. Nu o fă, de fel. Doar stai cu aceea. Când tu începi să faci ceva, şi dacă există întrebarea dacă este 
bine sau greşit, stai la oparte de aceea. Nu intra în aceea de fel. Atunci tu ştii (sigur) că este bine (că tu eşti 
în regulă).  
 Acum, toate lucrurile trebuie considerate prin rugăciune mai întâi. „Căutaţi mai întâi Împărăţia 
lui Dumnezeu şi neprihănirea Lui şi toate celelalte lucruri vă vor fi date pedeasupra” (Matei 6: 33-34). 
Eu sunt absolut sigur în dimineaţa aceasta, dacă bărbaţii şi femeile ar putea doar să intre în poziţia unde 
sufletele lor, gândirea lor, atitudinea lor, ar fi în vederea perfectă înaintea lui Dumnezeu, aceea ar fi una 
din cele mai puternice biserici care a existat cândva. 
DUHURI ADEMENITOARE --  JEFF.IN  DE 79-112  SUNDAY_  55-0724 Par.  42    
 

 Eu vreau să vă spun un mic secret. Domnul m-a binecuvântat mult, şi Îi dau laudă Lui, pentru 
rugăciunea pentru bolnavi. Şi eu am urmărit prin toţi aceşti ani, şi eu am găsit aceasta de a fi absolut 
adevărul. Eu nu pot cu adevărat să mă rog (să pătrund rugăciunile mele) până când mai întâi nu intru cu 
adevărat în părtăşie cu persoana pentru care mă rog. Tu trebuie să te cobori să simţi condiţia acelei 
persoane. 
 Aici, nu de mult, jos în Mexico, un sărac, bătrân om Mexican, negru, părul gri, şi mustaţa lui gri, 



probabil niciodată având o mâncare decentă în viaţa lui, şi iată el vina la platformă; Catolic, de credinţă; 
mişcându-se în jur cu un mic şal în jurul lui, desculţ, picioarele încreţite. El întreba de mine. Şi când el a 
îngenuncheat înaintea mea, eu l-am ridicat de mâini. Şi el vroia să-şi apuce mărgelele, şi vechile şi 
obositele lui mărgele, el le-a frecat atât de mult ca să-şi spună rugăciunile lui. Şi eu am zis, „Aceea nu 
este nevoie, tataie. Tu nu trebuie să faci aceasta. Doar pune-le deoparte doar pentru un minut”. 
Translatorul i-a spus lui aceasta. Atunci el s-a întors în jur spre mine. Eu am zis, „Doar vino aici tataie. Eu 
vreau ca tu să crezi în Domnul Isus”. Şi el şi-a pus mâinile sus, el s-a agăţat de umerii mei, şi şi-a rezemat 
capul de umărul meu. Eu m-am uitat jos la acele bicioare zbârcite, prăfuite, murdare. Mi-am dat jos un 
pantof să văd dacă i se potriveşte. Eu mai bine merg desculţ decât să văd că el umblă jos în felul acesta. 
Vedeţi, şi inima mea a simţit (a mers) cu el; el era orb (Iacov 2: 13). 
 Acum, aici este când voi cu adevărat intraţi în aceasta. Toată cultura noastră va eşua. Toate 
semnele noastre vor eşua. Toate darurile noastre vor eşua. Dar dragostea niciodată nu va pieri. (1Cor.13: 
4-7). Aceea este ce ţine prinderea. 
 Şi eu m-am gândit, „Sărmanul, bătrân, cam de vârsta tatălui meu, dacă ar fi trăit încă.” Şi m-am 
gândit, „Poate că el are un copil deasemenea, pe undeva.” Şi el murmura ceva, şi translatorul nu mi-a 
tradus-o. Şi eu am privit spre bătrân, eu doar nu am putut... Nu în ochii mei, dar în inima mea. Eu am 
putut doar ca picăturile de lacrimă căzute, „Sărmanul bătrânel,” eu m-am gândit, „El probabil că nu a avut 
niciodată o mâncare bună în viaţa lui”. Şi am intrat înăuntru cu el, intrând în problema suferinţei lui. 
M-am gândit, „Pe lângă că este sărac, pe lângă condiţia şi suferinţa lui, cu toate astea, totuşi într-o lume 
întunecoasă, nu poate vedea: orb” M-am gândit, „Oh, Doamne, ce era dacă acesta era tatăl meu stând 
aici?” Atunci am primit simţământul de la El. Am zis, Tată Ceresc, fi milostiv cu acest om sărac orb.” Nu 
era o rugăciune din minte. Era Ceva în inima mea rugându-se pentru aceasta. Vedeţi, dar, dragostea... 
 Şi l-am auzit plecând. Şi acolo Mexicanii, cu zecile de mii, strigând. Eu m-am întrebat ce era 
aceea. El striga, „Eu pot să văd, eu pot să văd”. Apoi el s-a întors şi a îngenuncheat şi a început să şteargă 
pantofii mei, încercând să mă mângăie pe picior, şi eu l-am ridicat sus. Şi el a fugit în sus şi în jos, micul 
bătrânel s-a oprit, strigând, „Eu văd. Eu văd”. 
 Ce era aceea? Intrând în părtăşie cu el. Dragostea, aceea este ceea ce o face, nu forţată, doar 
curată, dragostea nepervertită. Aceea va bate (învinge) toate darurile de punere a mâinilor. Aceea va bate 
toate interpretările şi vorbirile în limbi (1Cor.13: 8-13). Aceea va bate toată... Eu aş zice, toate vocile 
melodioase de cântat. Aceea va bate totul, dacă tu doar vei intra în dragostea lui Dumnezeu cu persoana 
pe care încerci să o câştigi pentru Domnul Isus. Şi tu începi să afli despre acel sărman prieten pierdut al 
tău, până când tu doar nu mai poţi, zi şi noapte, tu doar trebuie să mergi la el în dragoste. Priviţi ce va face 
Duhul Sfânt. „Dragostea lui Dumnezeu ne strânge împreună” (2Cor. 5: 14). 
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Aceea este ceea ce face un Creştin adevărat. Voi vă rugăţi şi vă smeriţi, şi staţi înaintea lui 
Dumnezeu zi şi noapte pentru a putea să vă dăruiţi cuiva, doar în felul în care eu vreau ca cineva să stea 
pentru mine şi să se roage în timp ce eu trec prin problemele mele, şi voi vreţi pe cineva pentru ale 
voastre. 
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 Nu ceea ce voi ţineţi, este ceea ce se va ţine în socoteală. Voi trebuie să vă daţi pe voi înşivă 
altora. Acela este felul în care a făcut Isus. El S-a dat pe Sine altora. 
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 Şi eu nu pot să-L iubesc pe Christos până când mai întâi eu nu pot iubi poporul Lui. Vedeţi? Eu 
trebuie să iubesc poporul Lui. Deci, dacă eu iubesc poporul Său, atunci eu Îl iubesc pe El. (1Ioan 3: 
14-18; 4: 7-13) 
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 Astăzi oamenii umblă în ignoranţă; ei nu ştiu că acest Cuvânt este Adevărul. Ei cred că este ceva 
fel de ism. Ei nu vor să sape (să cerceteze) îndeajuns de adânc să ajungă în duhul descoperiri. Ei nu se 
roagă destul; ei nu-L cheamă pe Dumnezeu înseajuns. EI doar nu o primesc (nu o iau), „Ei bine, eu cred 
că este Dumnezeu. Desigur”. Diavolul crede acelaşi lucru. Diavolul o crede mai mult decât cred unii 



oameni că cred; diavolul crede şi tremură (Iacov 2: 19). Oamenii doar cred şi merg mai departe, dar 
diavolul tremură, ştiind că judecata lui se apropie. Şi oamenii o cred şi nu dau nici o atenţie acelei judecăţi 
care vine. 
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 O femeie a zis, „Cui sa rugat Isus în gradina Ghetzimani” la o adunare de stradă, odată. 
 Eu am zis, „Eu vreau să vă întreb ceva. Aţi mărturisit că aveţi Duhul Sfânt. Unde este El? Către 
cine vă rugaţi dumneavoastră?” Este în interiorul vostru, desigur. 
 Ei bine, noi avem Duhul cu măsură. El a avut Duhul fără măsură. Noi suntem fii şi fiice ale lui 
Dumnezeu, cu măsură. (2Cor. 10: 13,  Rom.12: 3), ca şi cum au lua o lingură de apă din ocean, şi El este 
oceanul. Dar aceleaşi chimicale care sânt în lingură sânt şi în ocea. Este cantitatea care diferă, dar 
calitatea este aceeaşi. De aceea, dacă Isus Christos este acelaşi ieri azi şi în veci (Evr.13: 8). Dumnezeu 
este în noi. Da. 
ARATA-NE PE TATAL --  TUCSON.AZ  THURSDAY_  63-0606 Par.  E-69    
 

 Doamne Isuse, noi smeriţi venim mărturisindu-ne păcatele noastre. Noi venim mărturisind că noi 
merităm moartea, boala şi amărăciunea, dar noi acceptăm împăcarea pentru păcatele noastre şi bolile 
noastre (Ioan 3: 14-15). Şi în seara aceasta aceşti fii şi fiice ale lui Dumnezeu care stau aicea, şi ascultă 
corectarea Cuvântului, şi şi-au ridicat mâinile lor, şi dorind o umblare mai apropiată. Tu ai spus, 
rugăciunea credinţei va mântui pe cel bolnav şi Dumnezeu îl va învia; şi dacă a făcut ceva păcat, îi va fi 
iertat. Mărturisind greşelile unii altora, rugaţi-vă unul pentru altul ca să puteţi fi vindecaţi. Pentru că 
rugăciunea fierbinte a celui neprihănit are putere (ajută mult).(Iacov 5: 16). 
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